

**ELŐTERJESZTÉS**  
a Gazdasági és Pénzügyi Bizottság részére

*Tárgy: Pünkösdi fesztivál alatti buszközlekedésből adódó ideiglenes táblázások jóváhagyása*

***Tisztelt Bizottság!***

A Pünkösdi Fesztivál alatti buszjárat terelést a Pécs és Térsége Községi Közlekedésért Egyesület készítette elő. A terelések következtében a Csokonai utcának az Ady Endre utcai kereszteződés utáni részére, valamint a Mátyás király utca forgalmi irány szerinti bal oldalára (a várakozni tilos tábla helyére) megállni tilos tábla ideiglenes kihelyezése szükséges. Az ott parkoló autók akadályoznák a busz forgalmat. A terelési javaslatot mellékeljük.

Kérem a T. Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására.

Szekszárd, 2012. május 16.

**Márcz László**  
igazgatóság vezető

***Határozati javaslat***

**A)**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének Gazdasági és Pénzügyi Bizottsága a Pünkösdi Fesztivál időszakára tervezett buszjárat terelésekkel kapcsolatban **támogatja** a Pécs és Térsége Községi Közlekedésért Egyesület javaslatát és a Szervezeti Működési Szabályzatról szóló 10/2000. (IV.17.) Kgy. rendelet 1. sz. melléklet I.1.1. pontban kapott felhatalmazás alapján eljárva **hozzájárul**, hogy erre az időszakra a Csokonai utcában és a Mátyás király utca forgalmi irány szerinti bal oldalán megállni tilos tábla kerüljön kihelyezésre.

*Határidő: 2012. május 23.*

*Felelős: Márcz László igazgatóság vezető*

**B)**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének Gazdasági és Pénzügyi Bizottsága a Pünkösdi Fesztivál időszakára tervezett buszjárat terelésekkel kapcsolatban **nem támogatja** a Pécs és Térsége Községi Közlekedésért Egyesület javaslatát és a Szervezeti Működési Szabályzatról szóló 10/2000. (IV.17.) Kgy. rendelet 1. sz. melléklet I.1.1. pontban kapott felhatalmazás alapján eljárva **nem járul hozzá**, hogy erre az időszakra a Csokonai utcában és a Mátyás király utca forgalmi irány szerinti bal oldalán megállni tilos tábla kerüljön kihelyezésre.

*Határidő: 2012. május 23.*

*Felelős: Márcz László igazgatóság vezető*